## На Камчатке запущен проект «Территория рождения»

На Камчатке запущен проект «Территория рождения», инициированный Камчатским и Санкт-Петербургским филиалами страховой компании «СОГАЗ-Мед» и Министерством здравоохранения Камчатского края по поручению заместителя председателя правительства региона Виктории Сивак. Его основная задача оказание помощи на основе принципов доказательной медицины и бережного отношения к женщинам во время родов на взаимном уважении, эмпатии и персональной ответственности за благополучие пациентки и малыша.

«Рождение человека — это самое начало его истории. И то, как мы встречаем нового человека в этом мире, навсегда остается с ним и его семьей. К сожалению, для многих роды до сих пор ассоциируются не с радостью, а со страхом, одиночеством и безликой медицинской процедурой. Старые подходы, конвейерные системы, недостаток сочувствия — это то, что мы решили искоренить, поэтому создали проект "Территория рождения". Когда женщина чувствует себя в безопасности, доверяет врачу, ее тело работает так, как задумано природой. Наша цель — чтобы каждая женщина понимала, что с ней происходит, и принимала решения вместе с врачом, а не вместо него», - рассказала директор Камчатского филиала СОГАЗ-Мед Анастасия Кильдау.

По ее словам, проект разработан с фокусом на комфорт и благополучие матери и ребенка и включает в себя три ключевых направления: повышение компетенции сотрудников; проведение конкурса «Лучший врач акушер – гинеколог и акушерка» по мнению пациентов родильных домов; проведение профильного форума на Камчатке.

Так, уже в октябре 2025 года, благодаря участию корпоративного учебного центра страховой компании СОГАЗ-Мед и активному взаимодействию Камчатского и Санкт-Петербургского филиалов организации, пройдет конференция по обмену опытом работы госучреждений родовспоможения с использованием технологий бережливого производства. От Камчатки в ней примут участие сотрудники краевого родильного дома, Петропавловск-Камчатской городской больницы № 2, Елизовской районной больницы, а также представители страховой компании и Минздрава региона. Мероприятие пройдет 7 и 8 октября на базе Санкт-Петербургского Родильного дома № 10. Конференция будет включать детальное знакомство с работой всех ключевых подразделений родильного дома: от женской консультации и дневного стационара до родильного и послеродового отделений, включая услугу «Семейные роды».

«Мероприятия поможет не только улучшить качество медицинской помощи в акушерстве и гинекологии, но и позволит медицинскому персоналу овладеть более внимательным и ориентированным на потребности пациенток подходом. Мы прогнозируем, что это поспособствует повышению эффективности работы родильных домов и укрепит доверие женщин к системе здравоохранения. Мы приглашаем к диалогу всех, кому небезразлична эта тема: медицинское сообщество, будущих родителей, блогеров», - рассказала Анастасия Кильдау.

Так же с информацией можно ознакомиться по ссылке: <a href="https://kamgov.ru/news/na-kamcatke-sozdan-proekt-napravlennyj-na-povysenie-kacestva-meduslug-v-sfere-rodovspomozenia-85102">https://kamgov.ru/news/na-kamcatke-sozdan-proekt-napravlennyj-na-povysenie-kacestva-meduslug-v-sfere-rodovspomozenia-85102</a>